Тест по теме «Лексика и фразеология»
6 класс.
A01:                                                                
Найди «четвертое лишнее»:

1) пальто

2) плащ

3) шуба

4) кафтан                                                  

A02:

В какую игру сегодня не играют?

1) шашки

2) бирюльки

3) шахматы

4) лото                                                     

A03:

Какая пара слов является антонимами?

1)быстрый- скорый

2)поступок- проступок

3)успеть- опоздать

4)прийти- прискакать                      

A04:

Какое слово является антонимом к выделенному слову в сочетании сохранить дружбу?

1)выбросить

2)утратить

3)расстроить

4)распустить                             

A05:

Какое слово является устаревшим?

1)врач

2)медик

3)доктор

4)врачеватель                             

A06:

Какое слово является неологизмом?

1)отформатировать

2)президент

3)спутник

4)эмигрировать                             

A07:

Значение какого слова определено неверно?

1)Лицедей- актер, притворщик.

2)Волхв- чародей, колдун.

3)Днесь- днем.

4)Рейтинг- уровень популярности.                     

A08:

В каком словосочетании слово употреблено в переносном значении?

1) глазное яблоко

2)  швейная иголка

3) серебряный колокольчик

4) вкусная груша                                

A09:

Какая пара слов является синонимами?

1)дождливый- дождевой

2)найти- потерять

3)неясность- ошибка

4)смелый- бесстрашный                          

A10:

Какое слово является диалектным?

1)купец

2)кочет

3)горчица

4)соцветие                                 

A11:

Какое слово является профессионализмом?

1)спрягать

2)трапезничать

3)гуторить

4)плавать                                      

A12:

Каково значение фразеологизма на худой конец?
1)без большой затраты времени

2)в конце концов

3)в крайнем случае

4)иногда                                          

	Задания
	Ответы

	A01
	0001
	4

	A02
	0100
	2

	A03
	0010
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	A04
	0100
	2

	A05
	0001
	4
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	1000
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	0010
	3
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	1000
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	0001
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	0100
	2
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	1000
	1

	A12
	0010
	3


